
СОЦІОЛОГІЯ 

 

Заплановані результати навчання 

Метою викладання навчальної дисципліни є ознайомлення здобувачів 

вищої освіти із основами соціології як науки, формування у майбутніх фахівців 

(бакалаврів) системи знань з питань сучасної соціальної системи суспільства; 

виховання грамотної особистості, здатної орієнтуватися в сучасних соціальних 

явищах і подіях.  

Основними завданнями навчальної дисципліни є формування у 

здобувачів вищої освіти соціологічного світогляду щодо розкриття соціальних 

явищ і процесів, що пронизують соціальні взаємодії людей у різних вимірах 

суспільного життя та повсякденності; розвиток вміння послуговуватися 

категоріальним апаратом соціології, її методами дослідження, а також 

теоретичними та концептуальними напрацюваннями. 

Компетентності 

загальні: 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК 4. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 5. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 6. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 7. Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 8. Здатність працювати в команді та автономно. 

ЗК 10. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 11. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 13. Здатність проведення досліджень на належному рівні. 

ЗК 14. Здатність аналізувати сучасні проблеми розвитку суспільства, 

орієнтуватися в економічному середовищі, оцінювати стан і рівень макро- і 

мікроекономіки. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну 

інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, 

критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й 

систематизувати. 

ПРН 3. Організовувати процес свого навчання й самоосвіти. 



ПРН 4. Розуміти буття людини, фундаментальні принципи природи, 

суспільства. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Соціологія як наука про суспільство.  

Тема 2. Виникнення і становлення соціології як самостійної науки.  

Тема 3. Історія становлення і розвитку соціологічної думки в Україні.  

Тема 4. Суспільство як система.  

Тема 5. Соціальна структура суспільства.  

Тема 6. Особистість у системі соціальних зв’язків.  

Тема 7. Методика та техніка соціологічних досліджень.  

Тема 8. Соціологія сім’ї та шлюбу.  

Тема 9. Соціологія молоді.  

Тема 10. Соціологія конфлікту. 

 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин – 90.  

Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 


